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Отговори 

ПЪРВИ МОДУЛ

Въпрос
№

Верен отговор точки

1. В 2
2. Б 2
3. Б 2
4. В 2
5. А 2
6. Б 2
7. Б 2
8. А 2
9. Г 2
10. Б 2
11. Б 3
12. А 3
13. В 3
14. Г 3
15. Б 3
16. А 3
17. Г 3
18. Б 3
19. А 3
20. В 3
21. Б 3
22. Г 3
23. В 3
24. Б 3
25. Г 3

ВТОРИ МОДУЛ

26. а=1/2, а=1/3, а=5/12 5
27. 160 5
28. 20° 5
29. 480 10

30. 
В Δ ABC: ∠ A = 12°, 
∠ B = 36°, ∠ C = 132° 10
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Критерии за оценка на задачи 29 и 30: 

Задача 29:  1. Означаваме с х дневната норма на бригадата и определяне на допустимите
стойности за х – х е естествено число.                                                                                        1 т. 
 2. За 12 дни бригадата е ушила 12х ризи.                                                                                   1 т. 

 3. Увеличената дневна норма е хххх 2,1
5
6

100
20

==+                                                                1 т.                        

 4. За 6 дни бригадата е ушила хх 2,72,1.6 = ризи.                                                                      1 т. 

 5. От условието 120246012
2
1

−=⇒−=⇒ хАхА                                                                    2 т. 

 6. Съставяне на уравнението  120242,712 −=+ ххх                                                                 1,5 т. 
 7. Намиране на неизвестното  х = 25.                                                                                          1,5 т. 
 8. Определяне броя на ризите  12.25 + 7,2.25 = 480.                                                                  1 т. 

Задача 30:  1. Означаваме α=∠САВ                                                                                          0.5 т. 
  2. От α=∠⇒= АDСDСАС                                                                                                      1 т. 
  3. α2=+∠=∠ АDССАDDСС                                                                                                  1 т. 
  4. α2=∠=∠ MCDBCD                                                                                                               1 т.     
  5. α4=∠=∠ MCBACE                                                                                                                1 т. 
  6. α−°=∠ 180NAC                                                                                                                       1 т. 

  7. 
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=∠=∠⇒−°=∠=Δ ACEAECEACACAEAEC          2 т. 

  8. Тогава °=∠°=∠°=∠⇒°=⇒+°= 36,132,1212
4

454 ABCACBCABααα                        2,5 т. 
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